

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 16.02.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005963538

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Hans Leutenegger SA, Baden

Hans Leutenegger SA (Hans Leutenegger AG) (Hans Leutenegger Ltd) Täfernstrasse Gate 1 5405 Dättwil AG

Hans Leutenegger SA, in Baden, CHE-485.701.716, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 241 vom 12.12.2023, Publ. 1005908015), Hauptsitz in: Genève. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Köfer, Claudia, von Lengnau (AG), in Fischbach-Göslikon, mit Kollektivprokura zu zweien.

Tagesregister-Nr. 2469 vom 13.02.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 241, Datum: 12.12.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau